
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Během uplynulého víkendu se 
v Kolíně uskutečnilo reprezentační 
soustředění výběru do 21 let, který 
zahájil svou přípravu na Mistrovství 
Evropy U21 2023, které se bude ve 
dnech 11.-15.července konat právě 
ve středočeské korfbalové baště 
v Kolíně. Na první společnou akci 
dostalo pozvání od hlavního 
reprezentačního trenéra Ivo Kracíka 
šestnáct hráčů, z nichž bude nakonec 

utvořena finální nominace na evropský šampionát ve věkové kategorii U21, v níž čeká Česká republika na 
medailový úspěch již více než dvacet let. Svěřenci trenéra Kracíka budou pomýšlet na úspěch a v konkurenci 
pěti nejlepších družstev starého kontinentu je jistě možné vrátit český korfbal na stupně vítězů, kam 
neodmyslitelně patřil ve všech věkových kategoriích na přelomu tisíciletí. 
 
Současně se soustředěním nejstarší juniorské 
kategorie se v Kostelci na Hané konalo i 
soustředění výběru talentované mládeže do 
17 let. Užší výběr zakončil tímto soustředěním 
svou přípravu a na konci června odletí na 
nizozemského Eindhovenu na vrchol letošní 
sezóny, kterým je tradičně skvěle obsazený 
Světový pohár. Letos se v kolébce korfbalu 
představí celkem 12 reprezentačních družstev 
a svěřence trenéra Filipa čeká těžký boj o 
obhájení loňského čtvrtého místa, které bylo 
po dlouhé době přiblížením se k medailovým pozicím na světové korfbalové scéně. 
  
Realizační tým reprezentačního výběru talentované mládeže v této věkové kategorii oznámil dnes finální 
nominaci na World Cup U17 2023. Mezi čtrnáctku nominovaných se prosadili hráčky a hráčky ze čtyř klubů, 
když nejpočetnější zastoupení má ve výběru Korfbal klub Brno. Finální nominace má následující složení: 
Benešová, Buriánková, Janáková, Mamulová, Michálková, Pařilová, Valentová, Fidler, Holík, Křupal, Mazour, 
Poslušný, Slezák a Theissig. Do pozice náhradníků, kteří jsou připraveni odcestovat v případě nemoci či 
zranění, byli nominováni ještě Barbora Havlová z KK Brno a Marek Škrobal ze SAM Kozlovice. 
 
Mezinárodní korfbalová federace IKF představila nový model Ligy mistrů na sezónu 2023/2024, který 
navazuje na loňský ročník Korfball Champions League, jež od minulé sezóny nahradil a sloučil zaběhnuté 
pohárové soutěže  Europa Cup a Europa Shield. V letošním ročníku mají hned dva české týmy zaručenu 
účast ve druhém kole, kam se Mistr ČR KCC Sokol České Budějovice a druhý tým extraligy KK Brno 
kvalifikovali na základě výsledků loňského ročníku. Na rozdíl od minulého ročníku je vyloučena účast dvou 
nizozemských družstev ve finále, neboť do soutěže je připuštěn pouze vítěz nizozemské Korfballeague a 
současně pouze vítěz belgické nejvyšší soutěže TopLeague. 
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Chcete dostávat mailem Korfbalový zpravodaj a další aktuální zprávy?  Napište na zpravodaj@korfbal.cz 
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